


Debido a la falta de quórum, la reunión comienza en segunda convocatoria, a las
19:30 del 10 de Octubre de 2023, se reúne en la Sala de Juntas, la Asamblea de la
ADR de la Facultat de Psicologia i Logopèdia de la Universitat de València en
convocatoria ordinaria, con la asistencia de los miembros que se relacionan, para
tratar el siguiente:

ORDEN DEL DÍA:

1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión ordinaria de 21-09-2023 (sesión
anterior).
Se aprueba por asentimiento.

2. Informe de la Mesa de Coordinación.
Se han explicado todo acerca del quorum, las diferencias entre las reuniones
ordinarias y extraordinarias y la diferencia entre representante oficial y no oficial.

3. Comunicado de formaciones.
Se ha explicado en qué consisten las formaciones, en qué consiste y qué haremos ese
finde. Las fechas del forms son orientativas, dependerá de la disponibilidad del
albergue y de las fechas de la reunión constituyente.

4. Votación de la destinación de dinero de la ADR para la graduación.
A razón del presupuesto que nos queda del ADR, que son 9000€, y debido a la
problemática del año pasado en cuanto a la graduación, tras debatir sobre el tema, se
ha procedido a la votación de poner presupuesto o no para la graduación desde los
fondos.
Votos:
- sí: IIIIII
- no: IIIIIIII
- nulo: I
- en blanco: I
Tras esta votación, se concluye que la ADR no pondrá dinero para la graduación.

5. Informe de Comisión de Prácticas
Después de exponer lo que se habló en la última reunión con la vicedecana de
prácticas (hipervínculo), se ha propuesto volver a reuniros con ella para poder aclarar
ciertos temas que han quedado en el aire y debatir sobre ciertos aspectos.



Para abordar este tema con la vicedecana, se han presentado voluntarios
Javier, Elen, Carlos, Raquel y Yona.

6. Comunicado de las jornadas de Benvinguda de la UV.
Hay representantes que se acercarán, pero participarán con la AGE.

7. Informe del grupo de trabajo de carteles de bienestar.
Se ha informado acerca de lo que se está realizando en el grupo de trabajo y las
perspectivas para el futuro.

8. Informe del grupo de trabajo del RRI.
Se ha informado qué es el RRI y lo que implica para la Asamblea,.
Además de eso, se ha creado un documento, llamado “código de conducta” en el que
se especifica cómo debe ser el comportamiento ideal de un miembro representante.
Hoy 10 de Octubre, se abre el periodo de enmiendas para estos documentos, esto
significa que a partir de hoy, hay un mes para plantear sugerencias y correcciones
acerca del documento.

9. Turno abierto de palabra.
Se ha explicado que dado la falta de tiempo para acabar la reunión, se convocará una
segunda reunión ordinaria mensual para tratar todos estos puntos.

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 20:45 horas del día 10 de Octubre de
2023, de lo que doy fe como secretaria.



Degut a la falta de quòrum, la reunió comença en segona convocatòria, a les 19:30 del 10
d’Octubre de 2023, es reuneix a la Sala de Juntes, l’Assemblea de l’ADR de la Facultat de
Psicologia i Logopèdia de la Universitat de València en convocatòria ordinària, amb
l’assistència dels membres que es relacionen, per tractar el següent:

ORDRE DEL DIA:

1. Aprovació, si escau, de l’acta de la sessió ordinària de 21-09-2023 (sessió anterior).
S’aprova per assentiment.

2. Informe de la Taula de Coordinació.
S’ha explicat tot sobre el quòrum, les diferències entre les reunions ordinàries i
extraordinàries i la diferència entre representant oficial i no oficial.

3. Comunicat de formacions.
S’ha explicat en què consisteixen les formacions, en què consisteix i que farem eixe
cap de setmana: les dates del forms són orientatives, dependrà de la disponibilitat de
l'alberg i de les dates de la reunió constituent.

4. Votació de la destinació de diners de l’ADR per a la graduació.
A raó del pressupost que ens queda de l’ADR, que són 9000€, i degut a la
problemàtica de l’any passat pel que fa a la graduació, després de debatre sobre el
tema, s’ha procedit a la votació de posar pressupost o no per a la graduació des dels
fons.
Vots:
- si: IIIIII
- no: IIIIIIII
- nul: I
- en blanc: I
Després d’aquesta votació, es conclou que l’ADR no posarà diners per a la graduació.

5. Informe de Comissió de Pràctiques.
Després d’exposar el que es va parlar en la darrera reunió amb la vicedegana de
pràctiques (hipervincle), s’ha proposat tornar a reunir-vos amb ella per poder aclarir
certs temes que han quedat en l’aire i debatre sobre certs aspectes.
Per abordar aquest tema amb la vicedegana, s’han presentat voluntaris Javier, Elen,
Carlos, Raquel i Yona.

6. Comunicat de les jornades de Benvinguda de la UV.
N’hi han representants que s'aproparan, però participaran amb l’AGE.



7. Informe del grup de treball de cartells de benestar.
S’ha informat sobre del que s’està realitzant en el grup de treball i les perspectives
per al futur.

8. Informe del grup de treball del RRI.
S’ha informat de què és el RRI i el que implica per l’Assemblea.
A més a més, s’ha creat un document, anomenat “codi de conducta” al que
s’especifica com ha de ser el comportament ideal d’un membre representant.
Hui 10 d’Octubre, s’obri el període d’esmenes per aquests documents, açò significa
que a partir de hui, n’hi ha un mes per plantejar suggerències i correccions sobre el
document.

9. Torn obert de paraula.
S’ha explicat que donada la falta de temps per acabar la reunió, es convocarà una
segona reunió ordinària mensual per tractar tots aquests punts.

Sense més assumptes que tractar, s'aixeca la sessió a les 20:45 hores del dia 10 d'Octubre de
2023, del que en dono fe com a secretària.


